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Réponse à la question Q43 
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Réponse à la question Q47  
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Réponse aux questions Q52, Q54 :  
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Réponse à la question Q56 : 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Signal modulé à tracer 
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Réponse à la question Q57  
Remarque : La fréquence centrale de valeur 0 correspond à la fréquence fp de la porteuse 
p(t).    

Densité spectrale de puissance de i(t) pour R sans pseudocode : 

 
Encombrement fréquentiel du lobe principal : 
Bi  sans pseudocode  = ……………… kHz 

Densité spectrale de puissance de m(t) pour R sans pseudocode : 

 
Encombrement fréquentiel du lobe principal : 
Bm sans pseudocode  = ………………kHz 
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Réponse à la question Q57 
Remarque : La fréquence centrale de valeur 0 correspond à la fréquence fp de la porteuse 
p(t). 

Densité spectrale de puissance de i(t) pour R avec pseudocode : 

 
Encombrement fréquentiel du lobe principal : 
Bi  avec pseudocode  = ……………… kHz 

Densité spectrale de puissance de m(t) pour R avec pseudocode  : 

 
Encombrement fréquentiel du lobe principal : 
Bm avec pseudocode   = ……………… kHz 
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Réponse aux questions Q60 et Q61 : 

 
 
Réponse à la question Q62 : 
Interface de commande du générateur de trames GPS : 

 

 

………………
………………  

………………
………………  

1 

………………
………………  

2 

3 


